
 

 

__________________________________________________________________________________ 

ZAPISNIK 

9. redne seje upravnega odbora LAS Istre  

 

Datum, ura: 27. 11. 2018 ob 17:00 uri 

Lokacija: Kmetija Krmac, Arjol 3, 6000 Koper   

 

Prisotni člani upravnega odbora (UO): 

- Edi Grbec 

- Peter Zudič – s pooblastilom Tamare Kozlovič 

- Andrej Medved 

- Tomaž Može 

- Mitja Petrič 

- Silvano Radin 

- Denis Goja  

- Barbara Švagelj 

- Gržinič Patricija 

- Debora Fajdiga 

 

Odsotni z opravičilom: 

- Robert Fakin 

 

Prisoten vodja tematske skupine za Ribištvo in ribogojstvo: 

- Matjaž Radin 

 

Prisotni predstavniki vodilnega partnerja: 

- Bojan Mevlja 

- Igor Komadina 

- Tanja Derin 

 

Ugotovljena sklepčnost: 10/11 članov organa UO LAS Istre.  

 

Seja se prične ob 17.10, ko predsednik UO Andrej Medved pozdravi vse prisotne in ugotovi 

sklepčnost. Pove, da je član UO Robert Fakin odsoten z opravičilom, s pooblastilom Tamare Kozlovič 

(poslano naknadno po mailu) pa se UO udeležuje Peter Zudič. Predsednik predstavi novo članico UO 

za nevladni sektor Deboro Fajdiga. Sledi predstavitev nove članice, ki je aktivna v Turističnem društvu 

Šmarje in je članica vaškega odbora. Po poklicu je pravnica, zaposlena na Mestni občini Koper. V LAS 

Istre vidi nekaj več, želi si več razvoja in povezovanja. Andrej Medved pritrdi, da smo v UO LAS Istre z 

novo predstavnico okrepili predvsem strokovnost na področju pravnih zadev, saj ima nova članica na 

tem področju veliko izkušenj, kar nam bo prišlo zelo prav. Nato predsednik predstavi še vodjo 

tematske skupine za Ribištvo in ribogojstvo, Matjaža Radina, predstavnika vodilnega partnerja 



 

 

Bojana Mevljo in Igorja Komadina ter predlaga, da zapisnik vodi predstavnica vodilnega partnerja 

Tanja Derin. Člani upravnega odbora soglasno potrdijo zapisničarko. Predsednik opazi napako v 

predstavitvi, pri sklicu seje UO – zapisana je namreč 8. redna seja UO, moralo bi pa pisati 9. redna 

seja UO LAS Istre. Sklic se zato popravi za namene arhiviranja pri VP.  

 

Člani upravnega odbora nato soglasno potrdijo dnevni red z vsemi podanimi predlogi in sicer:  

 

DNEVNI RED: 

1. Potrditev zapisnika 10. korespondenčne seje in 8. redne seje UO LAS Istre  

2. Informacija o delovanju LAS Istre 

3. Predstavitev predlogov za objavo 2. Javnega poziva za operacije na ESRR, EKSRP in ESPR 

4. Sklic skupščine (predlog datuma) 

5. Obravnava predloga realizacije članarin za leto 2018 in leto 2019 

6. Razno 

- predlog animacijskega dogodka za člane LAS Istre v decembru 2018 

 

K točki 1: 

Andrej Medved predstavi zapisnik 10. korespondenčne seje in zapisnik 8. redne seje UO LAS Istre ter 

ju poda na glasovanje za potrditev. Člani OU na podano nimajo pripomb in predlogov, zato sprejmejo 

sklep, da se zapisnik 10. korespondenčne seje ter zapisnik 8. redne seje UO LAS Istre potrdita.  

 

SKLEP (9/11): Člani UO potrdijo zapisnik 10. Korespondenčne seje članov UO, ter zapisnik 8. Redne 

seje članov UO LAS Istre.  

 

K točki 2: 

Informacija o realiziranem delu s strani vodilnega partnerja Središča Rotunda, Koper, so.p. (od 

1.5.2018 do danes). Bojan Mevlja uvodoma pozdravi vse prisotne in na kratko povzame planirane 

aktivnosti in realizacijo teh. Izpostavi najpomembnejše dosežke:  

 

Omeni slavnostno skupščino, poimenovana Istrski Forum, kjer je bila potrjena nova (predhodno 

predstavljena) članica za nevladni sektor, nov logotip LAS Istre in kjer so prisotni LAS iz Slovenije, 

Hrvaške in Italije v dopoldanskem delu sklenili aneks k Memorandomu o sodelovanju lokalnih 

akcijskih skupin na področju ribištva. Na skupščini se je tako skupno zbralo več kot 70 ljudi. 

 

Bili sta izvedeni dve seji UO (v maju in trenutna – v novembru), bile so izvedene 3 delavnice v sklopu 

delovanja tematske skupine za Ribištvo in ribogojstvo. Skupen obisk je beležil čez 40 udeležencev – 

kar je odličen dosežek po mnenju direktorja Središča Rotunda, Bojana Mevlje, saj je bil predhodno 

ribiški sektor zanemarjen. Izvedene so bile informativne delavnice o CLLD in nudenju pomoči 

prijaviteljem na razpise, ki so dosegle velik odziv (obisk: okrog 30 udeležencev). Birokratski del, 

vključno z vodenjem delavnic (glede poročanja, postavitve logotipov za vse tri sklade EKSRP, ESPR in 

ESRR, itn.), je prevzel Igor Komadina, predstavnik vodilnega partnerja LAS Istre. V mesecu septembru 



 

 

so na sedež vodilnega partnerja prispele odločbe iz agencije in MGRT, kjer je bilo skupno potrjenih 11 

projektov.  

 

Organizirana je bila ekskurzija LAS Carso, kjer so udeleženci obiskali dve kmetiji in spoznali dobre 

prakse onkraj slovensko-italijanske meje. Junija je bilo izvedeno srečanje deležnikov iz kmetijskega 

sektorja (srečanje deležnikov s tega področja, z namenom identifikacije in nabora potencialnih 

skupnih projektov), prav tako je bila aktivna tematska skupina za Naravno in kulturno dediščino, 

identiteto (predavanje Identiteta južne Primorske). Skupaj z Agrario Koper je bila organizirana 

predstavitev projekta BLUEGRASS (akvaponska tehnologija). Bojan Mevlja nadaljuje z nizanjem in 

omeni ekskurzijo v Šmarje in Padno (predstavljeno je bilo, kako so se lotili razvoja vasi Šmarje - na 

licu mesta je več o razvoju vasi povedal Andrej Medved, ter vasi Padna, ki jo je na izletu podrobneje 

predstavil Denis Goja). Ekskurzije se je udeležilo več kot 20 ljudi, kar je po mnenju predsednika 

Andreja Medveda odlična številka. Dan pred redno sejo UO je potekalo Srečanje mladih kmetov - 

povežimo naša znanja in ideje za boljšo prihodnost kmetijstva in podeželja v Slovenski Istri, kjer se je 

povezalo več kot 34 mladih kmetov. 

 

LAS Istre je sodelovala na številnih drugih srečanjih kot so: Festival slovenskih LAS 2018 - Skupaj za 

lokalni razvoj, Narišimo obalo, ekskurzija v Provinco Lecce v Italiji – strokovna ekskurzija z ogledom 

dobrih praks, itn. V sodelovanju s Turistično organizacijo Mestne občine Koper, Turističnim 

združenjem Izola, Turističnim združenjem Portorož in Občino Ankaran je LAS Istre organiziral 3 

izobraževanja (eno od teh bo izvedeno v mesecu decembru). Sodelovanje se je izkazalo za odlično, 

saj je bil obisk nad pričakovanji, tj. več kot 40 udeležencev na izobraževanje. Opaziti je veliko 

zanimanja za podeželje.  

 

LAS Istre je prenovila svojo podobo, v skladu s tem je bil izdelan ves promocijski material (spletna 

stran, roll up, kemiki,..)  

 

V tem obdobju je bila izvedena tudi novinarska konferenca, kjer se je novi vodilni partner Središče 

Rotunda Koper, so.p. predstavil širši javnosti. Bojan Mevlja izpostavi, da je v tem času bilo 

zabeleženih 9 medijskih objav. Predsednik Andrej Medved je bil gost televizijske oddaje Dobro jutro, 

medtem ko je bil direktor Središča Rotunda, Bojan Mevlja, gost na Televiziji Koper. Slednji dodaja, da 

je prav da se o LAS Istri vse bolj govori in da se je treba pozicionirati tudi v medijskem prostoru.  

 

Nastopi čas za vprašanja, kjer Andrej Medved omeni tematske skupine in delo okoli teh. Bojan 

Mevlja pove, da so bili na 9. redno sejo UO LAS Istre povabljeni tudi koordinatorji tematskih skupin. V 

sklopu tematske skupine za Naravno in kulturno dediščino, identiteto so bila organizirana tri srečanja. 

Matjaž Radin, predstavnik ribiškega sektorja omeni aktivnosti, ki so jih izvedli. Izpostavi dejstvo, da je 

bilo za ribiški sektor v preteklosti slabo poskrbljeno, ni bilo sodelovanja. Ravno zaradi tega so se 

odločili za vzpostavitev tematske skupine. Pove, da so organizirali štiri srečanja in da je za delavnice 

vse več zanimanja. Sam vidi tri možne ukrepe v ribiškem sektorju: možnost diverzifikacije v ribištvu, 

zagotavljanje okoljevarstvenih principov in novitete v trženju trajnostnega ribištva. Ti so tesno 



 

 

povezani z vidikom financ, normativno-zakonodajnim vidikom (ribištvo je najbolj reguliran sektor) in 

omejenostjo z dejavnostmi. Radin dodaja, da je treba posegati na Ministrstvo za spremembe.  

 

Bojan Mevlja pove, da so sprva bili pritiski, da ni animacije, zato so z ekipo ukrepali. Mevlja dodaja, da 

je bila sprva prisotna bojazen, ali bo delovanje Središča Rotunda sprejeto. Člani se pozitivno odzivajo, 

le sodelovati je treba. Udeležba na prirejenih dogodkih kaže na to, da se vse odvija v pravo smer. 

Andrej Medved vpraša g. Mitjo Petriča, če so tudi ribogojci vključeni, slednji pritrdi. Predsednik LAS 

poudarja, da je treba sodelovati, omeni tudi Ireno Fonda, ne sme se pozabiti na ribogojce.  

  

Andrej Medved izpostavi, da je prepoznavnost LAS Istre v času novega vodilnega partnerja bistveno 

bolj prepoznavna in da ima občutek, da se nekaj premika in dogaja. Andrej Medved dopolni Bojana 

Mevljo in obvesti vse člane UO, da so bili o zamenjavi VP obveščeni vsi župani obalnih občin ter, novo 

izvoljenimi poslanci.  

 

Andrej Medved vpraša Patricijo Gržinič, kako je z gastronomijo, omeni še redno dobivanje 

koordinacije turističnega sektorja na Obali v okviru »LOVE ISTRA«, postopek pridobivanja laskavega 

naziva Slovenija EU gastronomske regije 2021. Patricija Gržinič je mnenja, da informacije ne krožijo. 

Andrej Medved pojasnjuje, da še ni konkretnih aktivnosti; dodaja, da je bila sprva mišljena povezava 

petih primorskih LAS, nato je bila v projekt vključena celotna Slovenija. Pove, da bo vseeno prisotno 

sodelovanje petih primorskih LAS.  

 

Predsednik se zahvali Bojanu Mevlji in ekipi. Besedo prevzame Denis Goja, ki pove več o ekskurziji 

vseh LAS v Puglio (Lecce, Italija). Ekskurzije se je udeležilo 42 ljudi iz 20ih inštitucij. Ogledali so si 

območje LAS »Capo Santa Maria di Leuca«, ki predstavlja najstarejši LAS v Italiji. Predstavil je uspešno 

zgodbo razpršenega hotela in povedal več o tem, kako skušajo turistične tokove podaljšati v zaledje (z 

razpršenimi hoteli, kolesarskimi potmi, camini di Puglia,..). Goja dodaja, da je bil tudi v Rimu in 

spoznal ljudi, ki so pripravljeni na sodelovanje.  

 

Andrej Medved se zahvali Denisu Goji za predstavljen potopis in vpraša, če vsi člani UO prejemajo 

email novičnik. Vsi prisotni odgovorijo pritrdilno. 

 

K točki ni bilo s strani predsednika Andreja Medveda podanih predlogov sklepov, saj je bila točka bolj 

informativne narave. Podrobnejše poročilo za leto 2018 bo podano na Skupščini članov LAS Istre, 

načrtovano v začetku leta 2019. 

 

K točki 3: 

 

V izhodišču pod to točko je predsednik LAS izpostavil, da je namen predvsem predebatirati ključna 

vprašanja povezana z 2. JR in sicer, koliko od skupnih sredstev razpisati v okviru 2. JR po posameznih 

skladih  in kolikšen naj bo razpon – koliko časa naj bo razpis odprt v smislu terminskega razpona.  

Besedo nato preda predstavniku Vodilnega partnerja, Bojanu Mevlji.  



 

 

Bojan Mevlja pove, da je predelal 2 razpisa, in sicer za ESRR in za EKSRP, medtem ko je sodelavec Igor 

Komadina predelal tistega za ribištvo in ribogojstvo, ESPR. Mevlja poudarja, da se je treba držati SLR.  

 

Bojan Mevlja prikaže stanje sredstev po skladih. Pri ESRR je bilo razpisano nekaj več kot 631.000 

evrov, odobrenih je bilo nekaj več kot 450.000 evrov, čakajo še na odobritev enega projekta. Na 

razpolago je še nekaj več kot 457.000 evrov. Regionalni sklad je bil najbolj uspešen sklad, ki ima tudi 

največ konkurence. Andrej Medved ponovno poziva člane UO, naj razmislijo v kakšnem obsegu 

razpisati še razpoložljiva sredstva. Od vseh skladov je največ sredstev ostalo v ribiškem skladu, in 

sicer več kot 2.400.000 evrov, pri kmetijskem je na razpolago nekaj več kot 500.000 evrov. 

Predsednik predlaga, da se vsa razpoložljiva sredstva da v 2. javni poziv v vseh treh skladih. Barbara 

Švagelj se strinja. Tomaž Može odpira diskusijo, »saj nam drugega ne preostane«, pove da je treba 

razpisati vsa sredstva pod istim časovnim obdobjem. Andrej Medved dodaja, da so cilj kvalitetne 

operacije. Matjaž Radin dodaja, da bi kandidati morali biti bolj obveščeni. Mitja Petrič predlaga, da je 

odprt rok do končne porabe sredstev, kar pa je potrebno preveriti ali je skladno z uredbami in SLR 

sploh mogoče. 

 

Bojan Mevlja predstavi odstope od operacij: Društvo zdrav podjetnik je imel majhen projekt vreden 

okrog 30 tisoč evrov, od teh je bilo 10 tisoč evrov neupravičenih stroškov, zato so se odločili za 

odstop, medtem ko se je pri projektu RiDin več kot polovica stroškov izkazala za neupravičene po 

mnenju Agencije; projekt Enigma trenutno še ni potrjen, vendar bo po neuradnih podatkih dobil 

zeleno luč. Može predlaga, da je rok odprtja tri mesece od 15.12.2018 do 15.3.2018. Debora Fajdiga 

se s predlogom strinja, kot vsi ostali prisotni člani UO. 

 

Potekajo dogovori in usklajevanja o naslednji redni seji UO ter možni datumi le-te. UO se soglasno 

strinja, da se skliče redna seja UO in sicer v ponedeljek 17.12.2018 ob 17. Uri.  

 

Bojan Mevlja dodaja še ključne informacije: za ESRR ni večjih sprememb, ni več potrebe po oddaji 

treh ponudb, je enostavneje kot je bilo. Do sedaj je bilo veliko dopolnil zahtevkov, na Središču 

Rotunda bodo zato bolj pozorni. Igor Komadina dodaja, da na ESPR: -ostaja stopnja financiranja 

enaka, - obstoja nova CLLD uredba, - dovolj je ena ponudba za upravičene stroške do 2.000 evrov, -

potrebna so finančna dokazila glede zmožnosti financiranja. Bojan Mevlja izrazi zaskrbljenost glede 

doseganja cilja na ESPR – ustvariti 20 novih delovnih mest.  

 

SKLEP (9/12): Člani UO potrdijo, da se v okviru 2. javnega poziva na vseh treh skladih ESRR, EKSRP 

in ESPR razpiše za operacije vsa preostala razpoložljiva sredstva skladno s SLR.   

 

SKLEP (9/13): Člani UO potrdilo datum naslednje 10. Redne seje in sicer 17.12.2018, kjer pregledajo 

celotno razpisno dokumentacijo za 2. Javni poziv, ki jo do seje pripravi VP.  

 

K točki 4: 



 

 

Predsednik Andrej Medved predlaga datum sklica redne skupščine članov LAS Istre in sicer v začetku 

leta 2019, ko bodo na voljo tudi vsa poročila in zaključna realizacija za leto 2018. Vsi v UO se enotno 

strinjajo, da se naslednja skupščina izvede v drugi polovici januarja.  

 

SKLEP (9/14): Člani UO potrdijo, da se 7. redna skupščina članov LAS Istre skliče v četrtek, 

24.1.2019. UO predlaga Skupščini, da se na dnevni red umesti tudi točka imenovanje novega člana 

/ članice nadzornega odbora. 

 

K točki 5: 

Bojan Mevlja posreduje podatek o članstvu, in sicer LAS Istre ima trenutno 160 članov, 97 članov s 

poravnanimi obveznostmi. Mevlja dodaja, da je bilo članom že dvakrat poslano obvestilo (v juniju in 

septembru) glede poravnave obveznosti (25 EUR). Bojan Mevlja zastavi vprašanje, kaj narediti s 

tistimi, ki niso poravnali obveznosti - jih je treba izključiti iz baze, kot je to storil prejšnji vodilni 

partner oz. ne. Debora Fajdiga, Tomaž Može in Patricija Gržinič se ne strinjajo, predlagajo da se 

člane obdrži, vendar se jim pripiše drugačen status, ki pa jim ne omogoča volilne pravice na organih 

LAS. Tudi ostali prisotni člani UO se s predlogom strinjajo. Članov z neporavnanimi obveznostmi se 

torej ne izključi iz LAS, ampak se jih opredeli v dve kategoriji, in sicer: aktivni člani (s poravnanimi 

obveznostmi) in podporni člani (z neporavnanimi obveznostmi).  

 

SKLEP (10/15): Člani UO se strinjajo in predlagajo Skupščini, da se včlanjene člane z neporavnanimi 

obveznostmi ne izčlani, ampak se jih obravnava kot podporne člane.  

 

 

K točki Razno: 

 

Andrej Medved pove, da je Denis Goja že predhodno poročal o strokovni ekskurziji v Italijo, prav tako 

se je Debora Fajdiga že na začetku predstavila, kar je sprva bilo mišljeno pod točko Razno. 

Predsednik povpraša za mnenje glede animacijskega srečanja za člane, ali bi ga bilo smiselno izvesti v 

decembru 2018. Člani UO so naklonjeni predlogu za druženje članov LAS Istre ob zaključku leta. 

Predlagan je bil datum 20.12. 2018. Dogodek naj bo mreženjske in animacijske narave, torej brez 

formalnih vložkov.  

 

Ob 19.10 uri Andrej Medved uradno zaključuje 9. redno sejo UO LAS Istre. 

 

Koper, 29. 11. 2018 

 

 

Zapisnik pripravila: 

Tanja Derin,                                                                                              mag. Andrej Medved, predsednik UO  

Središče Rotunda, Koper, so.p.  

  

 


